

**A Bánki Törpe Óvoda  
beszámolója  
a 2019-2020-as  
nevelési évről**

**Készítette:**

**Homolya Zsuzsanna  
intézményvezető**

### **1.Helyzetelemzés**

#### **Nevelési év rendje:**

- nevelési év: 2019. szeptember 1-jétől 2020. augusztus 31-ig.
- szorgalmi idő: 2019. szeptember 1-jétől 2020. május 31-ig.
- nyári foglalkozási rend: 2020. június 1-től 2020. augusztus 31-ig.

#### **Gyermeklétszám alakulása a 2019/20-as nevelési évben**

Óvodánkban 1 vegyes életkorú csoportban folyik a nevelés.

Gyermeklétszám alakulása a nevelési év folyamán:

- 2019. október 01-jei statisztika alapján 18 fő
- 2020. május 31-i beírt létszám 17 fő
- iskolába beiratkozott 3 fő
- 2020-2021-es nevelési évre felvételre jelentkezett 3 fő  
Vörös Botond (Bánk), Müller Eszter (Pusztaberki), Falusi Abigél (Romhány)

A gyermeklétszám alakulása életkor szerint

	3 évesnél fiatalabb	3-4 éves	4-5 éves	5-6 éves	6-7 éves	összesen	más településről bejáró	össz.
2019. okt. 1.	2	5	4	6	1	18	4	18
2019. dec. 31.	0	6	4	6	1	17	4	17
2020. máj.31.	0	5	3	5	4	17	4	17

2 gyermek részére rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény került megállapításra 2019.10.03-án.

Véleményezett SNI= sajátos nevelési igényű illetve BTMN= beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekünk nincs.

Minden nevelési év elején a Nógrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Rétsági Tagintézményének a szakembere felméri az 5. életévüket betöltött gyermekeket, hogy milyen fejlesztésre van szükségük. Ebben a nevelési évben két gyermeknek javasolták a fejlesztő foglalkozáson való részvételt. Az egyik gyermek rendszeresen részt vett a foglalkozásokon, a másik gyermek édesanyja nem volt együttműködő.

Az 5 éveseknél alkalmazzuk a rövid Difer vizsgálatot, amely az elemi alapkészségeket méri: beszédhallás, tapasztalati következtetés, reláció szókincs, elemi számolási készség, szociális készségek, írásmozgás-koordináció, tapasztalati összefüggés-megértés. Ez a teszt segít felmérni, kinek van nagyobb megsegítésre szüksége. Egyéni fejlesztésnél figyelembe vesszük a teszt eredményét. Több gyermeknél került fejlesztésre a mozgásritmus, mozgáskoordináció, figyelemlkoncentráció, feladattudat, síkban- és időben való tájékozódás, szándékos figyelem, viszonyfogalmak, vizuális emlékezet, rajzkészség, ceruzafogás.

### **Étkezés az óvodában**

Intézményünkben tálalókonyha működik, ahol az óvodás gyermekek étkeztetése mellett a településünkön élő szociálisan rászoruló igénylők ellátása is történik. Az étel készítését és szállítását a Vác és Vidéke Vendéglátó Kft. végzi a Nőtincsi Főzőkonyháról. A szociális étkezőknek egységes ételhordót biztosít a szolgáltató, amelyben kiadagolva kerül kiszállításra az ebédjük. Jelenleg 24 szociális étkezőt tartunk nyilván.

Az óvodás gyermekek számára továbbra is duplafalú badellákban szállítják az ebédet. A konyhán minden felmerülő igényünket igyekeznek kielégíteni, jelenleg egy gyermek részére gluténmentes étkezést biztosítanak.

- Az étkezési térítési díjak fizetése:

A szociális étkezők térítési díjának megállapítása a Bánk Község Képviselő Testületének határozata alapján történik.

Az óvodás gyermekek étkezési térítési díjának összegét szintén az előbb említett határozat mondja ki. Térítés nélküli étkezésre jogosultak viszont: a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők, nagycsaládosok, tartósan beteg vagy a családjában van tartósan beteg gyermek, nyilatkozat alapján (egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a legkisebb munkabér nettó összegének 130%-át). Jelenleg minden óvodásunk térítésmentesen étkezik.

## **2. Személyi feltételek**

Óvodánkban 4 fő dolgozik:

2 fő óvodapedagógus

-1 fő intézményvezető

-1 fő óvodapedagógus

1 fő dajka (részmunkaidős, heti 30 óra)

1 fő konyhai kisegítő (heti 40 óra)

Mindkét óvodapedagógus minősítésen esett át.

Kovácsné Pintér Szilvia 2020. augusztus 10-ig fizetés nélküli szabadságon van második gyermekével. Helyette határozott idejű kinevezéssel Paholik Rékát alkalmazzuk.

### **3. Tárgyi feltételek**

Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infrastruktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé. Alapvető hiányosságaink nincsenek.

Óvodánk eszközigény vásárlásakor törekszünk a takarékosagra.

Folyamatosan foglalkozunk udvarunkkal, hogy balesetmentes, biztonságos és a gyermekek számára jól használható legyen. Megtörtént a tereprendezés, a játékok bővítése elkezdődött. Új játékok lettek telepítve: fészekhinta, mérlegkhinta, polyball. A játszóeszközök biztonságának az ellenőrzése megtörtént, a feltárt hiányosságok pótlása folyamatban van.

Megújult a kerítésünk és a bejáratunk is.

### **4. Az óvoda nevelő munkája**

Az óvodai nevelés feladatai:

- Az egészséges életmód kialakítása
- Az érzelmi nevelés és szocializáció
- Az anyanyelvi,- az értelmi fejlesztés és nevelés megvalósítása

Az óvodai élet megszervezése

A nevelés céltudatos megtervezése során alakítjuk ki a gyermekek óvodai életrendjét, időbeosztását. A hetirend és napirend az a szervezeti keret, ami biztosítja a gyermek számára a nyugodt, kiegyensúlyozott, kiszámítható óvodai környezet megteremtését. Az egészséges életritmus, a megszokott tevékenységek sorrendje erősíti a gyermek biztonságérzetét, és segítik az „időben” való tájékozódását. A folyamatosságot, a rendszerességet és a nyugalmat segíti elő a napirend és a hetirend, a megfelelő időtartamú párhuzamosan végezhető, differenciált tevékenységek tervezésével, szervezésével. A napirend igazodik a különböző tevékenységekhez és a gyermek egyéni szükségleteihez, valamint tekintettel van a helyi szokásokra, igényekre. A tevékenységek közötti harmonikus arányok kialakításánál szem előtt tartjuk a játék kitüntetett szerepét. Az óvodai élet megszervezésében a gondozásnak kiemelt szerepe van. Az óvodapedagógus a gondozás folyamatában is nevel, építi kapcsolatait a gyermekekkel, egyúttal segíti önállóságuk fejlődését együttműködve a gondozást végző munkatárssal.

Heti egy alkalommal Fűke Szabolcs evangélikus lelkész végez hithez szoktatást az óvodánkban. Ebben a 15-20 percben a gyerekek történeteket hallgatnak, színeznek és gitár kíséretében énekelnek. Szülői döntés alapján a részvétel nem kötelező.



Beszámoló 2020. június

### **5. Rendezvények, programok:**

Közös megemlékezés a gyermekek születésnapjáról, névnapjáról.

Szüret

Október 23-i települési ünnepség (Őszi csokor)

Márton nap

Advent váró lámpás felvonulás

Mikulás az óvodában

Advent-karácsonyvárás

Karácsony – csoporton belüli ünnepség

Farsang – közös rendezvény (Önkormányzat nagyterme)

Nőnap

A többi tervezett rendezvényünket az OH ajánlására elhalasztottuk.

### **6. Ifjúságvédelem, hiányzások**

Intézményünkben az ifjúságvédelmi feladatokat az óvodavezető látja el, az Ő kötelessége szükség esetén az intézkedés. A gyermekjóléti szolgálattal, családgondozóval ő tartja a kapcsolatot, esetmegbeszéléseken ő vesz részt. Óvodásaink közül vannak, akik nehezebb anyagi körülmények között élő családban nevelkednek. Hátrányos helyzetű gyermek (hivatalos igazolással rendelkező) tudomásunk szerint nincs az óvodánkban.

Házirendünk szerint – mely a törvényi előírások figyelembevételével íródott – igazolást betegség esetén orvostól fogadunk el, szülő összesen 3 napot igazolhat utólag. Ha előre elkéri a gyermeket, van lehetőség további távollétre. Erről minden szülői értekezleten tájékoztatom a szülőket, az előre elkérés megkönnyítésére formanyomtatványt készítettem. Igazolatlan hiányzás nem volt ebben a nevelési évben sem.

### **7. Összegzés**

A Bánki Törpe Óvoda a vonatkozó törvények, jogszabályok és rendeletek alapján végzi tevékenységét. A feladat ellátásához a személyi és tárgyi feltételek adottak. A fenntartó a működéshez szükséges anyagi fedezetet biztosítja. A jövőbeni fejlesztéshez és szinten tartáshoz kérem a további támogatásukat.

Az intézmény gazdálkodásával a fenntartó által rendelkezésre bocsátott anyagi keret nem lépi túl. Ennek fenntartása a jövőben is fő célom.

A közelmúltban végzett szülői felmérésben felmerült igények alapján tervezzük a következő nevelési év feladatait. A korona vírus miatt az intézmény nyári bezárása is átütemezésre

Beszámoló 2020. június

került. A szülők augusztus 03-tól augusztus 14-ig terjedő időszakot jelölték meg, amikor is meg tudják oldani gyermekük felügyeletét.

Az óvoda rendszeresen részt vesz a község kulturális rendezvényein, jó kapcsolatot ápol a fenntartóval.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait fogadják el a beszámolómat.

Bánk, 2020. június 22.



*Homolya Zsuzsanna*

Homolya Zsuzsanna

intézményvezető